



## **Уроженец Кыргызстана предстанет перед судом за причинение смерти знакомому**

Следственным отделом по Ленинскому району г. Пензы Следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 39-летнего уроженца Кыргызстана, в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия 29 июня 2012 года в вечернее время обвиняемый со своими знакомыми употребляли спиртное в квартире одного из собутыльников, расположенных в доме по улице Суворова в городе Пензе.

Обвиняемый из опасения пропить все имеющиеся при нем деньги, спрятал 1 тысячу 600 рублей в носок правой ноги.

Наутро, обнаружив пропажу спрятанных денег, выяснил, что когда он спал один из его знакомых забрал спрятанные деньги.

Именно это и послужило причиной конфликта, в ходе которого обвиняемый нанес мужчине причастному к пропаже денег, не менее 7 ударов руками по голове, после чего нанес потерпевшему удар табуретом по голове и не менее 5 ударов ножкой табуретки по телу. После чего вытащил потерпевшего на лестничную площадку, и продолжил распивать спиртное с приятелями. От полученных телесных повреждений мужчина скончался.

Следствием установлено, что обвиняемый с 2002 года проживает в городе Пензе без регистрации, неофициально работает разнорабочим на стройке.

В настоящее время следствие завершено, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2012

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/748068>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---